

Автопробег «Томск – Монголия – Томск» успешно завершился

30 августа из автопробега «Восточный посольский путь» в родной город вернулись его участники. Во время путешествия, стартовавшего в Томске 20 августа, группа томичей - представители казачьей общины Томской области, автомобильного клуба «4x4» и клуба исторических реконструкций «Ермак» - преодолела расстояние в три тысячи километров, посетив по пути в Монголию Кузнецкий острог в Новокузнецке, музей «Малоарбатская писаница» в Хакасии, Центр русской культуры и Тувинский национальный музей в столице Тувы Кызыле. Во время остановок участники пробега рассказывали местным жителям о Томске и о главной цели предпринятого ими путешествия - воссоздании, прославлении и увековечивании исторического подвига томских казаков, четыре столетия назад совершивших первый дипломатический поход в монгольское царство Алтын-ханов.

Ранее на Бабре:
[«Автопробег «Томск – Монголия» пройдёт по пути сибирских казаков XVII века»](#)

Фото: Агентство новостей ТВ2

По прибытии в Монголию заместителю губернатора Увс аймака господину Ц. Батболду в память об исторических событиях томичи вручили специально отлитую серебряную медаль, сувениры, отправленные администрацией Томска, официальное письмо от администрации Томского района. Томский район и Монголия собираются продолжить сотрудничество в области туризма и культуры, - соответствующие протоколы о намерениях были подписаны во время встречи с монгольскими специалистами в сфере образования, культуры и туризма.



2 сентября на пресс-конференции в томском Доме путешественника участники автопробега подробно расскажут о своей поездке, покажут фотографии и видео, сделанные в дороге, дадут дельные советы новым желающим повторить путь казаков, если такие найдутся.

Источник: томские интернет-сайты.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyabr.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)